

В Эритрее металлические контейнеры и подземные темницы используются для пыток христиан,

которые не желают присоединиться к контролируемым государством церквям.



Каждый день эти христиане сталкиваются с выбором: отречься от своей веры или быть заключенными в эти контейнеры, находящиеся в пустыне и терпеть зной и холод день и ночь.

Предположительно около 3000 христиан в настоящее время находятся в этих контейнерах. Многих помещают в положение "вертолета", когда руки и ноги жертвы привязывают за спиной, и она вынуждена лечь на землю лицом вниз на улице в пустыне под палящим солнцем. Это наказание, которое обычно назначается на одну или две недели; однако имеются сообщения о заключенных, находящихся в этом положении в течение 55 дней.

В 2011 году пять христиан, которые были приговорены к этому типу пыток, умерли. Христиане Эритреи, которым удается сбежать из "Северной Кореи" Африки (как часто называют Эритрею) страдают от осознания того, что члены их семьи, вероятно, будут вынуждены платить большие штрафы или даже попасть в тюремное заключение в результате их побега.

Пожалуйста, найдите время и помолитесь за тех, кто сейчас страдает за веру и кому необходима помощь и поддержка!